



炫酷数码产品“玩”出一方新奇

撰文:徐勇

iPhone“水龙头”

这是一款颇具趣味的iPhone扩展槽的概念设计,它内置有投影仪,只要将iPhone插到插槽中,即可通过左右晃动iPhone的方式来随机浏览图片、视频和音频。由于内置有投影仪,因此图片会随着iPhone的摇晃随机洒落在桌面上,就像是流出来的水一样。当看到中意的多媒体文件后,只要轻轻点击一下,即可将其放大或开始播放。(见图4)

方块蓝牙耳机

这个蓝牙耳机是专为年轻、情感外向的群体所设计。它的正面是由一个个的像素小块组成,你可以通过图片编辑器设计一些图片显示在上面。通过这种趣味的方式,你可以把你的心情表达在上面。(见图3)

枕头键盘

把枕头跟键盘整合到一起,办公时累了可以就近打个盹。非常适合经常加班的人使用。老板看到你用这样的键盘,一定会大加赞赏的。

漂亮的郁金香USB集线器

把你的办公桌变成鲜花盛开的花园,四个漂亮的郁金香形状的USB接线器并排在一个盒子中,看起来非常舒服。我们平常看到的接线器大多都感觉是一脸的电子产品,给人的感觉就是没有一点点的亲和。



在如今这个数码泛滥的年代,很多事情都离不开它,可以说数码产品已经充斥我们生活的方方面面。而那些琳琅满目的数码产品也似乎令我们产生了些许的审美疲劳,原本漂亮的东西,却因为泛滥而失去了原有的美感。不过,不必担心,人类的创造力正体现在这里,套用一句广告词:“没有最好,只有更好!”

专用聊天表情键盘

为了增强娱乐性和互动性,时下聊天软件都配有表情功能。而Bajca的这款产品则提供了一种更为直观的表情发送方式。一个小键盘,键盘上的每个按键都被做成一个表情。想要发送什么表情,只要按下相应的按键即可。(见图2)

带拉环的插头

这款带拉环的插头为我们提供了一种非常新颖的思路。它在传统的插头上设计了一个圆环,通过这样一个小小的改动来更加方便地拔出插头。(见图1)

鹿角插座

AU生产的这些鹿角电源插座其实是独具创新哦!它不仅改变了原来插座的单一造型,而且可以把手机直接放在鹿角上,不用放在地上或者别的物体上,非常节省空间。有三种鹿角大小造型适合摆放不同尺寸的电器。在这个设计中既要兼顾到鹿角有足够的承受力去承受所挂的物品,又要当你不小心撞上鹿角的时候确保鹿角不会刺伤人。鹿角作为装饰来掩盖灯的开关,以及可以当一个极好的钥匙钩或装饰配件。



口袋中的小乐队——概念乐器手机

手机的设计可谓层出不穷,概念手机也是让人们看到了未来手机的新方向。雅马哈和au design project共同推出了系列概念乐器手机,不同于以往的音乐手机,这一系列手机就像是口袋里的小乐队,给你带来非常美妙的情趣体验。



微软最新弧形鼠标

微软最新推出了一款弧形鼠标—Arc-Mouse,这是一款笔记本鼠标,微软的这款鼠标通过折叠设计可以节省空间,同时,用2.4GHz和电脑进行无线连接,最大范围能够达到30英尺。为了节省空间,可将鼠标尾部折叠,所以微软创新性地将激光头放在了鼠标的前方,中部放置激光部分的空间就这样轻易地省出来了。



餐饮帝国“少掌柜”的美食理想

《商界》供稿,略有删节



本版均为资料图片



汪小菲

餐饮帝国的“少掌柜”

汪小菲是俏江南餐饮集团董事长张兰的独子,16岁留学法国,6年后以法国高等经济商业学院设计专业和加拿大圭尔夫大学酒店管理MBA的身份回到北京。他所接任的第一份工作,便是担任俏江南餐饮集团的执行董事。

如果单纯把“富二代”这个词所营造的华丽氛围嫁接到汪小菲身上,显然有失偏颇了。

实际上,汪小菲的成长环境并没有很多人想象中那般衣食无忧,甚至比起一般城市家庭的经济状况还要略显羞涩。

那时的张兰还在一家国有企业做着安稳的工作,后来出国寻找新的出路,家里的经济状况才有了转机。但却苦了正在读书的汪小菲,生活强迫他必须学会照顾自己。

“那时候住平房,冬天要生炉子,晚上就把三块煤垒起来,都烧得红红旺旺的,才敢上床睡觉。可是第二天早上起来,一张嘴还是能闻到哈气。后来在法国念书的时候也是一样,过得很清苦。即便是家里经济状况好些了,也是自己跟自己较劲,不愿意跟家里要钱。”

汪小菲的爷爷是满族正黄旗人,姥爷是天津老美华鞋店的老板。尽管因为历史原因,老一辈人都没落了,但他们中国传统贵族式的气质和生活方式对汪小菲造成的影响却根深蒂固。

“我真的要感谢他们。爷爷从小对我要求就非常严格,叫长辈都要说‘您’,家长都要两个字的称呼‘妈妈’、‘爸爸’,吃饭的时候长辈没有动筷子小辈不许上桌……很多很多。如果被我发现我破坏了纪律,就会受到严厉的惩罚。有人说他们是没落的贵族,可是我宁愿做

一个没落的贵族也不愿做一个自大不拘小节的暴发户。”

对时尚没感觉,但对生活很有感觉

采访中无意瞥到汪小菲的手机,吓了一跳:堂堂俏江南餐饮集团的执行董事,竟然手机电池外壳都脱落了,金属色的电池裸露在外,十分惹眼。

“呵呵,没办法,我对数码的东西不敏感。手机坏了好几个月,也懒得去换;家里那台电视机,我甚至还不会调台。”汪小菲笑着,却也笑得坦然。

自从LAN CLUB惊艳亮相,这位年轻帅气的商界精英就成为各类时尚杂志的宠儿。但汪小菲却自称对时尚没什么感觉,只是对生活很有感觉。

“我自己还有点判断力,不会今天流行什么就跟着买什么。”唯一能够让他心动的东西是皮具,汪小菲说他特别喜欢皮质的东西,比如钱包、皮带,即便是一样的款式,仅仅是颜色不同的皮具也会被他收入囊中。“就是喜欢,喜欢摆着看。”

忙碌的工作使汪小菲很少有机会度假,享受工作也成为他生活中最重要的一部分。但每到周末,他还是会和好朋友一起打篮球,或者去郊外骑骑自行车。

“都是些平常特别忙的朋友,我看到他们没在工作,出来打球,心里就觉得特平衡,也就全然不顾工作,欣然打球了。哈哈!”

看到这位年轻帅气的商界精英露出顽皮的笑容,那场景似乎是一种生活态度的写照:一代新贵族的诞生,正在以不经意的轻松方式,悄然发生。